



破浪乘风

5月3日，在以色列特拉维夫，人们在地中海上进行风筝冲浪。

风筝冲浪是一项借助充气风筝的拖力、脚踏冲浪板在水面上滑行的运动，极具观赏性和挑战性。

新华社 图

投诉直通车

医院没有乱收费

网友投诉：到临湘市妇幼保健院看病，交了300元后，医院给出的小票仅仅显示：预交款290元，卡押金10元。看病怎么没有给患者扣费明细单？

临湘市妇幼保健院回应：网友投诉的问题主要是病人对我院医院管理（门诊一卡通）流程的理解错误。我院门诊一卡通使用流程，首先预交少量现金于卡上，卡押金10元，然后持卡就诊，医生开电子处方于卡上，确认检查治疗后我们都会有项目扣费明细的小票给予患者，患者就诊完后可以去收费室打印消费明细及发票和退卡余额及卡押金。我院收费标准是严格按照国家标准执行的。

县卫计委不再进行二孩审批

网友投诉：我是湖南宁远县人，想生二孩。被告知要开证明，即“没生二孩的证明”。先写好证明，找村计生专干签字、盖章、审批，然后再找驻村干部签字、盖章、审批，然后再找男方计生办盖章、女方计生办盖章，还要到县卫计委开孕检证明、审批。最后在承诺书上签字、盖手印。要经过村、街道、镇、县计生委层层审批、层层证明，最后才发放“二孩生育证”。

宁远县卫生和计划生育委员会回应：我县卫计委已于2016年1月6日开始，对拟生育第一个子女或第二个子女的，实行生育服务登记制度，由乡镇（街道）计生办负责发放生育服务证，县卫计委不再进行审批，也不存在层层签字盖章等手续。如何办理一、二孩服务登记：按照湘卫指导发20153号文件《关于切实做好生育服务登记工作的通知》要求，对拟生育第一个子女或第二个子女的，实行生育服务登记。



遭遇了不公？有留意到身边的一些社会乱象？扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

法制

吉林：禁止为“临时工”发放执法证件

吉林省近日出台《吉林省行政执法证件管理办法》，规定自6月1日起，行政执法人员执法时应主动出示证件，表明身份。不出示的，行政相对人有权拒绝其执法行为。禁止为合同工、临时工和公益性岗位人员申领和发放执法证件。

行政执法人员在执法时，不主动出示或拒绝出示证件、持未经年检的执法证件进行执法、拒绝接受监督检查等行为将受到处理，由本级或者上级行政执法机关、政府法制机构视其情节责令改正、通报批评或暂扣执法证件。

办法还规定，涂改行政执法证件或者将行政执法证件转借他人的，将被吊销证件，2年内不得重新申领。伪造、变造、擅自印制行政执法证件的，由行为发生地的县级以上人民政府法制机构予以收缴、销毁；违反治安管理处罚法的，由公安机关予以处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。 ■据新华社

社会

4500余名西部计划志愿者服务西藏

记者从共青团西藏自治区委员会了解到，国家启动大学生志愿服务西部计划13年来，累计有4522名志愿者到西藏从事志愿服务工作，其中1500多名志愿者留藏工作，为西藏改革发展稳定事业提供了有力人才支撑。

2003年，国家启动了大学生志愿服务西部计划，按照公开招募、自愿报名、组织选拔、集中派遣的方式，每年招募一定数量的普通高等院校应届毕业生或在读研究生，到西部基层开展为期1-3年的教育、卫生、农技、扶贫等志愿服务。

记者了解到，西部计划的实施有效弥补了西藏人才资源不足的问题，充实了人才队伍，不少西部计划志愿者还成为所在单位的业务骨干。共青团西藏自治区委员会志愿者工作部副部长秦琳说，西部计划不仅锻炼了青年人才，还有效改善了西藏人才结构，促进了民族团结，为西藏发展注入了新生力量。 ■据新华社

Jeep支持看车中大奖 大切诺基优惠10万以上

看车中大奖成为湖南车展的“保留节目”，深受消费者喜欢。今年的活动得到了Jeep品牌特别支持，每天送出万元红包，车展5天将送出5万元现金红包。

5月5日至5月9日每天下午4时30分，由组委会随机抽取6名幸运观众门票编号。分别为一二三等奖，一等奖1名3000元、二等奖2名各2000元、三等奖3名各1000元。

不仅如此，Jeep品牌作为活动支持者，也将送出各种大礼。据悉，大切诺基超低优惠83折，现金优惠10万以上，这还不包括经销商自己送的各种大礼包。记者从经销商获悉，只要报名参与Jeep大切诺基的团购活动，就能享受83折优惠，同时还能享受“0首付”、“0利率”、“0元开走SUV”的活动。那车展期间特供的大切诺基83折究竟诱惑有多大？以官方售价68.99万的3.6L豪华导航版为例，折后价57.26万，明码折扣直降12万左右。

作为Jeep家族中的标杆车型，进口Jeep大切诺基以专业级的效能、信赖、安全和探享满足消费者的身心需求。其配备全球双十佳发动机组合，岩石、泥地等7大驾驶模式搭配领先同级的专业四驱；荣获美国公路安全保护协会最高等级评价，配备FCW前碰撞预警系统、ACC自适应巡航控制系统、BSM盲点监测系统主被动安全防护配置；以及同级最为出色的5级可调四轮独立空气悬架系统。团购咨询电话：0731-88727888、82873999、88446868，扫二维码，可直接报名。

■记者 杨刚

